

Certifikační firma:



NEPCon OU
Filosoofi 31
50108 Tartu
Estónsko
www.preferredbynature.org

Certifikační audit vykonal:

NEPCon
Tel: +421 907 696 091
Kontaktní osoba: Juraj Tužinský
E-mail:
jtuzinsky@preferredbynature.org

Verze z 11. února 2022

Certifikace lesního hospodářství FSC

3. kontrolní audit

Zpráva pro:

Správa Krkonošského národního parku

ve

Vrchlabí, Česká republika

Zpráva dokončena:	12. července 2022
Datum auditu:	7.-8. června 2022
Auditorský tým:	Juraj Tužinský (vedoucí auditor) Vladan Riedl (auditor) Michal Mikloš (praktikant)
Typ certifikace:	FM/CoC
Certifikační kód:	NC-FM/CoC-015146
Platnost od/do:	Od 15. Května 2019 do 14. května 2024
Kontaktní osoba:	Ing. Václav Jansa
Adresa:	Dobrovského 3, 543 01 Vrchlabí, Česká republika

OBSAH

ÚVOD.....	3
1 ZÁVĚRY Z AUDITU	4
2 PRŮBĚH AUDITU	8
3 INFORMACE O ORGANIZACI	13
4 AUDIT A ZJIŠTĚNÉ NEDOSTATKY	16

ÚVOD

Tato zpráva představuje výsledky nezávislého certifikačního auditu provedeného týmem odborníků reprezentujících certifikační organizaci Preferred by Nature. Cílem auditu bylo posoudit plnění ekologických, ekonomických a sociálních požadavků v lesním hospodářství **Správa Krkonošského národního parku**. Uvedené požadavky vymezují principy a kritéria stanovené Forest Stewardship Council® (FSC®).

Tato zpráva obsahuje různé kapitoly s informacemi a poznatky a několik příloh. Kapitoly 1-4 obsahují veřejnosti přístupné informace o lesním hospodářství, a organizace NEPCon nebo FSC je mohou distribuovat zájmovým skupinám. Zbývající část příloh je důvěrná a může být přezkoumána pouze autorizovaným personálem NEPCon a FSC, který je vázán dohodami o zachování mlčenlivosti. Kopie veřejného shrnutí této zprávy je k dispozici na internetových stránkách FSC na adrese <http://info.fsc.org/>

Řešení sporů: Pokud se zákazníci Preferred by Nature setkají s organizacemi nebo jednotlivci, kteří mají připomínky v souvislosti s organizací NEPCon a jejími službami, je těmto stranám důrazně doporučováno, aby kontaktovaly příslušnou regionální kancelář NEPCon. Formální stížnosti by měly být zasílány písemně.

Závazek nestrannosti: Preferred by Nature se zavazuje, že bude využívat služeb nestranných auditorů a našim klientům doporučujeme, aby informovali vedení NEPConu, pokud by došlo k porušení tohoto ustanovení. Přečtěte si prosím naši politiku nestrannosti zde: <https://preferredbynature.org/impartiality-policy>

1 ZÁVĚRY Z AUDITU

1.1 Doporučení auditu a certifikační rozhodnutí

Na základě posouzení shody organizace s certifikačními požadavky se vydává následující doporučení:

Certifikační požadavky jsou splněny, je doporučeno zachování certifikátu:

- Po přijetí níže uvedených neshod

Certifikační požadavky nejsou splněny:

-

Další připomínky, včetně problémů identifikovaných jako sporné nebo nesnadno vyhodnotitelné, a vysvětlení dosaženého závěru: N/A

1.2 Zprávy o neshodách

Poznámka: Neshody jsou důkazy o organizačních neshodách zjištěných při auditech. Neshody obsahují definované lhůty pro prokázání shody organizace. Velké neshody, udělené během certifikačního auditu/recertifikačního auditu, musí být uzavřeny před vydáním certifikátu. Velké neshody, udělené během ročních auditů, musí být uzavřeny v dané časové lhůtě, jinak mají za následek pozastavení certifikátu.

Zaškrtněte, pokud nebyla udělena žádná neshoda/žádné neshody

NCR: 66134	Klasifikace neshody: VELKÁ
Standard & Požadavky:	Český standard FSC pro přirozené lesy a plantáže (FSC-STD-CZE-03-2013), indikátor 6.6.3
Část ve zprávě:	Příloha I, Nálezy shoda s požadavky lesního hospodaření, bod (požadavek 6.6.) Příloha II, Rámec FSC zásad pro používání pesticidů, Hodnocení environmentálních a sociálních rizik Organizace
Popis neshody a důkazy:	
Auditorský tým zjistil, že organizace používala v období auditu pesticid Roundup Biaktiv (účinná látka glyfosát-IPA) především pro kontrolu a likvidaci invazních druhů, nicméně také proti růstu plevelu na terase u loveckých chat nebo podél cest (liniová aplikace). Hodnocení environmentálních a sociálních rizik (ESRA) připravené organizací však umožňuje použít tento pesticid pro kontrolu a likvidaci invazních druhů, ale jiné použití není zahrnuto do hodnocení environmentálních a sociálních rizik (ESRA).	
Nápravná opatření:	Organizace musí zavést nápravná opatření k prokázání shody s požadavky standardu uvedenými výše. Poznámka: Účinná nápravná opatření se musí soustředit na řešení konkrétních problémů popsaných v důkazu výše, stejně jako na odstranění příčin a na zabránění opakování neshody.
Termín nápravy:	3 měsíce od dokončení zprávy (11/10/2022)
Důkazy poskytnuté organizací:	V řešení
Vyhodnocení důkazů:	V řešení
Status neshody:	OTEVŘENÁ
Poznámky (volitelné):	

1.3 Pozorování

Poznámka: Pozorování jsou vydávána v případě počátečních fází problému, který sám o sobě nezakládá neshodu, ale auditor se domnívá, že může v budoucnu vést k neshodě, pokud nebude organizací řešen; pozorování mohou vést k přímým neshodám, pokud nejsou řešena.

Bez pozorování

1.4 Konzultace se zájmovými skupinami

Typ zájmové skupiny (NNO, vládní instituce, místní obyvatelé, dodavatelé atd.).	Oslovené zájmové skupiny (počet)	Přímo konzultované zájmové skupiny, které poskytly podněty (počet)
Národní/mezinárodní nevládní organizace	6	1
Místní/regiónální nevládní organizace	12	1
Výzkumné instituce	1	1
Zástupci místních obyvatel	28	0
Státní orgány	2	0
Odborový svaz	1	0
Subdodavatelé	1	0

Auditní tým zaslal dne 24. Května 2022 e-mail s upozorněním zájmovým skupinám. Před auditem provedl auditor dne 6.6.2022 telefonáty některým zájmovým skupinám, aby shromáždil připomínky týkající se certifikovaných lesních hospodářských celků (LHC). Během auditu byli také dotazováni subdodavatelé pracující v lese. Níže uvedená tabulka shrnuje komentáře zúčastněných stran a odpověď společnosti Preferred by Nature.

Princip, k němuž se vztahuje komentář	Komentáře zájmových skupin	Odpověď NEPCOnu
P1: Dodržování zákonů a principů FSC	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P2: Vlastnická a uživatelská práva a povinnosti	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P3: Práva domorodých obyvatel	Není aplikovatelné	Není třeba odpovídat.
P4: Vztahy k místnímu obyvatelstvu a práva zaměstnanců	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P5: Užítky z lesa	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P6: Vliv na životní prostředí	6.5.1. – lesní cesty a vyklizovací linky nejsou po skončení prací uvedeny do původního stavu. Konkrétně v lokalitě Rudník.	Kontrolní tým navštívil lokalitu v Rudníku, konkrétně silnice ze Šibeničního vrchu ke Kříži a silnici z Hoffmanovy boudy ke Kříži. Uvedené komunikace jsou ve vlastnictví Města Jánské lázně. Na

		<p>začátku první cesty u restaurace v Korunách je umístěna značka zákaz vjezdu. Cesta není určena pro osobní vozidla a není cyklostezkou. Na druhé komunikaci je umístěna závara, která brání vjezdu automobilů. Druhá silnice je cyklostezkou. Kontroloři vedli rozhovory i s místním lesníkem. Při rozhovoru s místním lesníkem a na základě pozorování bylo zjištěno, že v sousedních lesních porostech nebyly v minulých letech prováděny žádné lesnické zásahy. Dotazovaný lesník uvedl, že byla provedena oprava povrchu cesty v posledních čtyřech letech. Na první cestě poblíž křižovatky s asfaltovou silnicí bylo pozorováno nakládání dřeva na těžební soupravu bez známek poškození vozovky. Poté kontroloři se zástupci Správy KRNP navštívili několik silnic v této oblasti. Na navštívených místech a ani v průběhu celého auditu auditoři nezjistili výrazné poškození lesních cest. Rozhovory potvrdily, že Správa KRNP usiluje o opravu cest v případě jakéhokoliv poškození. Za poslední 3 roky byly vzneseny 3 stížnosti vztahující se k lesním cestám, ale žádná z nich se netýkala poškození po lesním zásahu. Na základě důkazů shromážděných během auditu dospěli auditoři k závěru, že lesní podnik (Správa KRNP) udržuje funkčnost cest. V některých případech se tak neděje bezprostředně po lesním zásahu, ale v návaznosti na něj a/nebo pokud to počasí umožní.</p>
P7: Hospodářský plán	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P8: Monitoring a hodnocení	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P9: Zachování lesů s vysokou ochrannou hodnotou	Žádné komentáře	Není třeba odpovídat.
P10 - Plantáže	Není aplikovatelné	Není třeba odpovídat.

2 PRŮBĚH AUDITU

2.1 Standardy použité při auditu

Použité standardy:	<p>Český standard FSC pro přirozené lesy a plantáže (FSC-STD-CZE-03-2013) – dále jen standard FSC</p> <p>Standard NEPCon ohledně zpracovatelského řetězce pro lesní hospodářské podniky (Verze z 12. září 2019)</p> <p>FSC-STD-50-001 V2-1</p> <p>Standardy jsou dostupné na: www.preferredbynature.org https://fsc.org/en/document-centre</p>
Místní verze: (pokud použitelné)	Není použitelné.

Jméno	Role a kvalifikace
Juraj Tužinský	Vedoucí auditor / občan Slovenska, vystudoval lesní hospodářství - Technická univerzita ve Zvolenu, Lesnická fakulta. Absolvoval školení lesního hospodářství a spotřebitelského řetězce pro vedoucí auditory a zúčastnil se několika certifikačních auditů lesního hospodářství a spotřebitelského řetězce na Slovensku i v zahraničí.
Vladan Riedl (VR)	Vedoucí auditor. Občan České republiky, absolvent Mendelovy univerzity v Brně – Lesnické fakulty (2004). Od roku 2016 pracuje jako auditor FSC zpracovatelského řetězce a FSC lesního hospodaření. Absolvoval kurz vedoucího auditora pro hodnocení zpracovatelského řetězce FSC. Vladan se zúčastnil několika auditů FSC® lesního hospodaření v České republice a na Slovensku.
Michal Mikloš	Školený auditor a překladatel / slovenský občan vystudoval Technickou univerzitu ve Zvolenu (Lesnická fakulta, Fakulta ekologie a environmentalistiky). Absolvoval kurz pro auditory „Certifikace spotřebitelského řetězce“ (CoC) a školení FSC obchodní značky. Má pracovní zkušenosti v oblastech: výzkum smrkových lesů a sněhové pokrývky v horských oblastech, mapování měst a adresních bodů, výroba nábytku. Jako auditor pracuje pro Preferred in Nature od března 2020.

2.2 Přehled o auditu

Poznámka: Níže uvedená tabulka poskytuje přehled o rozsahu auditu a auditorech. Viz standardní kontrolní seznam v příloze pro konkrétní podrobné informace o dotazovaných osobách a zjištěních na konkrétním místě.

Místo	Termín	Hlavní činnost	Auditor(ři)
Kancelář Preferred by Nature	24.5.2022	Notifikace zájmových skupin e-mailem	Juraj Tužinský, Vladan Riedl
Kancelář Preferred by Nature	6.6.2022	Konzultace se zájmovými skupinami po telefonu	Vladan Riedl
Správa Krkonošského národního parku	7.6.2022	Terénní část auditu Úvodní setkání, kontrola dokumentů, terénní šetření, rozhovory se zaměstnanci a pracovníky v lese.	Vladan Riedl Juraj Tužinský Michal Mikloš
Správa Krkonošského národního parku	8.6.2022	Terénní šetření, rozhovory se zaměstnanci a pracovníky v lese, závěrečné setkání	Vladan Riedl Juraj Tužinský Michal Mikloš
Celkový počet osobodní pro hodnocení: 5 = počet zúčastněných auditorů: 2 X počet dní strávených přípravou, na místě a návaznými aktivitami, včetně konzultací se zájmovými skupinami: 2,5.			

2.3 Popis průběhu auditu

Audit byl zaměřen na hodnocení dodržování:

- principů 4 a 5 a dalších kritérií, která jsou povinně hodnocena každoročně: kritérium 6.2; kritérium 6.3; kritérium 6.9; kritérium 9.4 (LHC která obsahují atributy vysokých ochrannářských hodnot, pokud celá oblast nesplňuje požadavky pro klasifikaci jako „malý les“) a kontrolu dodržování podmínek uvedených ve výjimce FSC pro používání pesticidů. Kromě toho auditorský tým vyhodnotil také obecný trvalý soulad s požadavky FSC.
- Hodnocení shody se standardem pro zpracovatelský řetězec a použití obchodní známky (Standard pro zpracovatelský řetězec pro lesní podniky, verze 12 září 19),
- hodnocení shody s požadavky standard pro obchodní značku (FSC-STD-50-001 V2-1).

Před provedením auditu odpovědná osoba FSC předložila dokumentaci týkající se správy lesů ve vztahu ke standardu FSC. Nebyla poskytnuta žádná zpětná vazba.

Terénní návštěva proběhla ve dnech 7. a 8. června 2022. Za účelem dosažení těchto cílů byly provedeny rozhovory s klíčovými zaměstnanci a také přezkoumání různých dokumentů. Výběr pracovníků a dokumentů souvisejících s hospodařením v lesích a spotřebitelským řetězcem byl proveden s ohledem na výše uvedené oblasti kontroly tak, aby byly pokryty všechny aspekty standardů. Během auditu byly kromě sídla navštíveny tři lesní správy ve dvou LHC, aby kontrola byla pokryta dvě správní úrovně organizace a byl skontrolován reprezentativní vzorek v terénu. Jedna lesní správa nebyla během auditu navštívena. Výběr zaměstnanců vyplynul ze zaměření auditu na výše uvedené oblasti. Na lesních správách byly kladeny otázky spojené s realizací a kontrolou hospodářských zásahů, terénní šetření související s plánovanými, probíhajícími a nedávno ukončenými zásahy v lesních porostech. Během

návštěvy v terénu byly vedeny rozhovory s pracovníky, dodavateli a jejich zaměstnanci a byly dodatečně hodnoceny další aspekty ve vztahu k praktickému zavádění systému řízení lesního podniku. Byli vyslechnuty klíčoví zaměstnanci, přezkoumána dokumentace (jako jsou interní postupy FSC, lesní hospodářské plány (LHP), záznamy o inventarizaci lesů, záznamy o těžbě, smlouvy se subdodavateli, monitorovací zprávy, monitorování HCVF, informace o hospodaření lesního podniku, záznamy o nehodách, roční shrnutí objemu těžeb a faktury a dodací listy). Auditorický tým strávil na tomto auditu 5 dní včetně konzultace se zájmovými skupinami (viz tabulka v kapitole 2.3.) tak, aby to bylo v souladu s interními požadavky Preferred by Nature.

Lesní podnik je držitelem jednotlivého certifikátu s více LHC. LHC vykazují přibližně stejné podmínky a proto byli vzorkováni v jednom setu:

Byl použit vzorec $X = 0.8 \cdot \sqrt{Y}$

$X = 0.8 \cdot \sqrt{3} = 1,39$ po zaokrouhlení = 2.

Kde X je minimální počet LHC vybraných pro kontrolu, Y je celkový počet LHC spravovaných organizací.

Minimální vzorek byl vypočítán pro návštěvu 2 LHC, ale byly navštíveny všechny 3 LHC.

2.4.1 Změny v lesním hospodaření podniku a související dopady na shodu s požadavky standardu

Žádné změny od minulého auditu.

2.4.2 Seznam hospodářských celků vybraných pro hodnocení

Hospodářský celek	Zdůvodnění výběru
LHC Vrchlabí	Rozhovor s lesnickým personálem, pracovníky (dodavateli) přezkoumání dokumentace a vedení záznamů (lesní hospodářství, provozní záznamy, záznamy o monitorování a školení). Kontrola lesů s vysokou ochrannou hodnotou (VOH), plánovaných a dokončených lesnických činností. Přezkoumání postupů v oblasti BOZP. Návštěva lesní školky. Kontrola lesů s vysokou ochrannou hodnotou, plánovaných a dokončených zásahů. Pozorování vysokých ochranných hodnot a reprezentativních vzorků ekosystémů.
LHC Harrachov	Rozhovor s lesnickým personálem, pracovníky (dodavateli) přezkoumání dokumentace a vedení záznamů (lesní hospodářství, provozní záznamy, záznamy o monitorování a školení). Přezkoumání postupů v oblasti BOZP. Přezkoumání skladování chemických látek. Kontrola v lesích s VOH, plánovaných, probíhajících a ukončených operací. Pozorování VOH a reprezentativních vzorků ekosystémů.
LHC Maršov	Rozhovory s lesnickým personálem, pracovníky (dodavateli) přezkoumání dokumentace a vedení záznamů (lesní hospodářství, provozní záznamy, záznamy o monitorování a školení). Přezkoumání postupů v oblasti BOZP. Přezkoumání skladování chemických látek. Kontrola v lesích VOH,

plánovaných, probíhajících a ukončených operací. Pozorování HCVF a reprezentativních vzorků ekosystémů.

2.4.3 Přezkoumání dokumentace organizace a požadovaných záznamů

Požadované záznamy	Zkontrolovány
Stížností obdržené od zájmových skupin, přijatá opatření, následná komunikace	Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Poznámky: Lesní podnik má vypracované postupy k řešení stížností nebo komentářů obdržených od zájmových skupin. Podle těchto postupů jsou stížnosti předávány odpovědnému pracovišti. Oddělení státní správy je odpovědné za vyřizování stížností týkajících se probíhajících správních řízení atd.). Audit potvrdil, že organizace zaznamenává všechny stížnosti, následná opatření a následnou komunikaci.	
Záznamy o úrazech	Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Poznámky: Přezkoumání dokumentace a rozhovory s příslušnými zaměstnanci potvrdily, že organizace vede záznamy o úrazech (drobná zranění zaznamenávají územní pracoviště a zranění s potřebou ošetření a úrazy zaměstnanců ústředí jsou evidovány pracovníkem BOZP. Odpovědná osoba prokázala dobrou znalost platné legislativy a dobrý přehled o situaci v organizaci. Zaměstnancům byly poskytnuty ochranné pomůcky, jsou vedeny záznamy a pracovníci je používají. Během minulého roku byly evidovány pouze drobné úrazy. Během loňského roku nebyl zaznamenán žádný úraz s vážnými následky.	
Záznamy o školeních	Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Poznámky: Organizace předložila záznamy ze školení. Rozhovory se zaměstnanci doložily, že organizace podporuje své zaměstnance v získávání znalostí a rozvíjení dovedností (např. školení řidičů, školení na motorovou pilu, školení stráže přírody – oddělení ochrany přírody, školení lesní stráže – oddělení sekretariátu, pro mysliveckou a rybářskou stráž – oddělení státní správy, periodické školení BOZP, školení první pomoci atd.)	
Roční operační plány	Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Poznámky: Kontrola potvrdila, že organizace má připravené roční operační plány, které slouží jako podklady pro výběrová řízení a jsou dostatečné pro efektivní plánování.	
Inventarizační údaje	Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Poznámky: Inventarizační údaje jsou uvedené v LHP v popisu porostů a lesní podnik má kompletní provozní inventarizaci.	
Záznamy o těžbě	Ano <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Poznámky: Organizace má vedeny přesné a aktuální záznamy o těžbě pro jednotlivé porosty (druh, množství v ha a/nebo m ³ , těžební metoda, doba, dřeviny).	

3 INFORMACE O ORGANIZACI

3.1 Bližší informace o organizaci

Pracovníci v lese		
Počet pracovníků včetně zaměstnanců, pracovníků na částečný úvazek a sezónních dělníků:		
Celkově pracovníků	94 pracovníků (viz níže)	
- Místní zaměstnanci na plný úvazek (a:b)	Muži 86	Ženy 6
- Zaměstnanci na plný úvazek, kteří nejsou místní (c:d)	Muži 0	Ženy 0
- Místní zaměstnanci na částečný úvazek (e:f)	Muži 0	Ženy 2
- Zaměstnanci na částečný úvazek, kteří nejsou místní (g:h)	Muži 0	Ženy 0
Přístup dělníků k pitné vodě na pracovišti	Ano <input checked="" type="checkbox"/>	Ne <input type="checkbox"/>
Zaměstnanci pracující na plný úvazek, v němž vydělávají více než 2 \$/hod.	Ano <input checked="" type="checkbox"/>	Ne <input type="checkbox"/>
Počet vážných nehod (za posledních 12 měsíců)	0	
Počet smrtelných nehod (za posledních 12 měsíců)	0	

3.2 Rozsah certifikátu

3.2.1 Bližší informace o rozsahu certifikátu

Auditované období:	Předchozí kalendářní rok	Datum:	11.1.2021-31.12.2021
---------------------------	--------------------------	---------------	----------------------

A. Rozsah certifikace
<input checked="" type="checkbox"/> Žádné změny od poslední zprávy

B. FSC Produktové kategorie zahrnuté v FM/CoC rozsahu		
<input checked="" type="checkbox"/> Žádné změny od poslední zprávy		
Úroveň 1	Úroveň 2	Druhy

C. Druhy dřevin a maximální celková výše těžeb				
Latinský název	Český název	Roční etát (m ³)	Současná těžba (m ³) 2021	Plánovaná těžba pro příští rok (m ³) 2022
<i>Picea abies</i>	Smrk ztepilý	Viz poznámka níže*	100 061	90 000
<i>Abies alba</i>	Jedle bělokora	Viz poznámka níže*	0	0

<i>Larix decidua</i>	Modřín opadavý	Viz poznámka níže*	211	0
<i>Pinus sylvestris</i>	Borovice lesní	Viz poznámka níže*	0	0
<i>Betula pendula</i>	Bříza bělokorá	Viz poznámka níže*	25	0
<i>Acer pseudoplatanus</i>	Javor klen	Viz poznámka níže*	38	0
<i>Fagus sylvatica L.</i>	Buk lesní	Viz poznámka níže*	390	0
<i>Fraxinus excelsior</i>	Jasan ztepilý	Viz poznámka níže*	43	0
<i>Jiné druhy</i>		Viz poznámka níže*	120	0
Celkem roční etát (m ³):		146 200	100 888	90 000
*Poznámka: Roční etát je v České republice zpracován souhrnně pro všechny dřeviny a není rozdělen podle jednotlivých druhů.				
Celková roční produkce kulatiny (m ³):			58 0217 m ³	
Celkový odhad produkce certifikovaného nedřevních produktů:			N/A	
(seznam nedřevních produktů):				
Vánoční stromky:			107 ks	
Dekoratивní jehličnaté větve:			0 kg	

D. Informace o organizaci			
<input checked="" type="checkbox"/> Žádné změny od poslední zprávy			
E. Klasifikace lesních ploch (ha)			
F. Obnova lesa			
<input type="checkbox"/> Nebyly změny od poslední zprávy			
Plocha přirozené obnovy nebo její podíl z celkové produkční plochy		5 091 ha (podle údajů ze statistické provozní inventarizace) 24,20 ha (podle údajů z inventarizace lesa)	
Plocha umělé obnovy nebo její podíl z celkové produkční plochy		19,60 ha	
Plocha, která je obnovována jinými metodami nebo jejich kombinací nebo její podíl z celkové produkční plochy (popište)		0,00 ha	
G. Vysoká ochranná hodnota (HCV) vymezená hodnocením lesního podniku a plochy jejich zastoupení			
<input checked="" type="checkbox"/> Nebyly změny od poslední zprávy			
H. Použití pesticidů			
<input type="checkbox"/> Organizace nepoužívá pesticidy			
FSC zakázané, přísně omezené a omezené pesticidy použité v posledním kalendářním roce			
Název	Množství	Důvod použití	# ha ošetřených
Roundup Biaktiv (aktivní složka glyphosate-IPA)	56 l	Roundup byl použit pouze bodově (převážně pro potlačování invazních druhů rostlin) a liniově (cesty).	Nebyla stanovena přesná plocha v hektarech. Roundup byl použit pouze pro bodovou aplikaci (většinou opět invazní

			druhy) a liniovou aplikaci (např. podél silnic a cest). Viz také NCR 01/22
Další pesticidy použité v minulém roce			
Název	Množství	Důvod použití	# ha ošetřených

3.2.3. Plochy, které nejsou v rozsahu certifikátu

X	Aplikovatelnost z hlediska politiky FSC o částečné certifikaci		
<input checked="" type="checkbox"/>	Všechny lesní pozemky vlastněné nebo obhospodařované lesním podnikem jsou zahrnuty do rozsahu tohoto hodnocení		
<input type="checkbox"/>	Lesní podnik vlastní a/nebo spravuje jiné lesní plochy/majetky, které nebyly hodnoceny. Pokud ano, popište tyto jiné lesní plochy níže.		
<input checked="" type="checkbox"/>	Je některá část z hodnocených lesních hospodářských jednotek z certifikace vyloučena? Pokud ano, vyplňte zbylé části tabulky. V souladu s FSC-POL-20-003. Vyjmutí oblastí z rozsahu certifikátu musí být zdokumentováno.		
Komentáře / Vysvětlení vyloučení z certifikace:	230,04 ha (z toho je 216,14 ha lesa) z LHC Maršov bylo vyloučeno z rozsahu certifikátu, protože je toto území pronajato České lesnické akademii Trutnov		
Přijatá opatření k prevenci výskytu kontaminace	Pronajatá část LHC je jasně vyznačena na mapách, v lesním hospodářském plánu a v terénu. Oblast je spravovaná Lesnickou akademií Trutnov ke vzdělávacím účelům a také dřevo je prodáváno touto organizací. Obě organizace (Správa KRNAP a Lesnická akademie Trutnov) mají vlastní skládky, aby nedocházelo k míšení dřeva.		
	Jiné lesní plochy	Umístění	Rozloha (ha)
	Plocha je pronajata České lesnické akademii Trutnov	Trutnov	230,04 ha

4 AUDIT A ZJIŠTĚNÉ NEDOSTATKY

4.1 Audit a zjištěné souvislosti

Změnil se systém řízení od předchozího hodnocení::	Ano <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
Pokud ano, stručně popište změny:	
Byly proti organizaci v období od posledního auditu vzneseny nějaké stížnosti, spory nebo obvinění z nesouladu se standardem:	Ano <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
Pokud ano, odkažte na standard a kritéria, kde ve zprávě se nacházejí odpovídající nálezy:	

4.2 Posouzení otevřených neshod

Poznámka: V této části jsou uvedena opatření, která organizace podnikla za účelem vyřešení neshod, které byly uděleny v průběhu nebo od posledního auditu. Nevyřešení malých neshod vede k jejich zvýšení na velké neshody; ze strany organizace jsou poté vyžadována následná opatření, nebo dojde k nedobrovolnému pozastavení certifikátu.

Status neshody	Vysvětlení
Uzavřená	Organizace zcela vyřešila neshodu
Otevřená	Organizace vyřešila neshodu pouze částečně nebo vůbec

- Zde zaškrtnout, pokud není aplikovatelné (nejsou zde otevřené neshody ke kontrole)
- Zaškrtněte, pokud nebyla udělena žádná neshoda/žádné neshody

NCR: 57638	Klasifikace neshody: malá
Standard & Požadavky:	FSC-STD-50-001 V2-0, body 1.3, 1.4, 1.5, 5,5
Část ve zprávě:	Příloha III: body TMK 2 a 16
Popis neshody a důkazy:	
Přestože většina použití ochranných známek byla v souladu s požadavky standardu a schválena organizací Preferred by Nature, bylo zjištěno, že organizace dvakrát během období auditu nedodržela požadavky standardu FSC na ochrannou známku (TM). Byly zjištěny následující nesrovnalosti s požadavky standardu: - Ochranná známka (název "FSC") použitá v Ročence (Ročenka 2020); - Ochranné známky (název "FSC" a "Forest stewardship Council") použité na plakátu v hale v sídle společnosti. V obou případech byly ochranné známky použity ve veřejně dostupných propagačních materiálech a byly bez licenčního čísla, symbolu ochranné známky a bez souhlasu organizace Preferred by Nature.	
Nápravná opatření:	Organizace musí zavést nápravná opatření k prokázání shody s požadavky standardu uvedenými výše. Poznámka: Účinná nápravná opatření se musí soustředit na řešení konkrétních problémů popsanych v důkazu výše, stejně jako na odstranění příčin a na zabránění opakování neshody.

Termín nápravy:	Do příštího ročního dozorového auditu, nejpozději však do 12 měsíců od dokončení zprávy (24.08.2022).
Důkazy poskytnuté organizací:	Společnost to prezentovala jako lidskou chybu, takže odpovědní zaměstnanci byli proškoleni a společnost aktualizovala: Ročenku 2020 a také plakát v hale v sídle společnosti tak, aby byly ochranné známky FSC doplněny registračním symbolem a licenčním kódem. Nový design těchto materiálů byl zaslán ke schválení společnosti Preferred by Nature. Tyto materiály byly schváleny schvalovacími e-maily: Správa Krkonošského národního parku FMCOC LA 4.5.22 a Správa Krkonošského národního parku FMCOC LA 16.5.22).
Vyhodnocení důkazů:	Auditor vedl rozhovory s klíčovými pracovníky týkající se používání ochranné známky FSC, které potvrdily, že znají všechny potřebné požadavky. Audit potvrdil, že všechny obchodní značky byly schváleny PbN, takže organizace vyřešila důvod neshody, jakož i hlavní příčinu, tak aby odstranila a zabránila opakování neshody.
Status neshody:	UZAVŘENÁ
Poznámky (volitelné):	